



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL TRANSPORTURILOR
ȘI INFRASTRUCTURII



Instrumente Structurale
2007-2013



PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL TRANSPORT
TRANS
Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

Compania Națională de Căi Ferate "CFR" SA

Comunicat de presă

București, 05 mai 2012

A fost aprobată finanțarea pentru proiectul "Modernizarea trecerilor la nivel cu calea ferată"

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial „Transport” și Compania Națională de Căi Ferate „CFR” SA au semnat în data de 03.05.2012, contractul de finanțare pentru proiectul „Modernizarea trecerilor la nivel cu calea ferată”.

Obiectivul principal al proiectului este acela de a îmbunătăți siguranța traficului feroviar în rețeaua de cale ferată română prin modernizarea unui număr de 112 treceri la nivel cu calea ferată. Strategia CNCF „CFR” SA privind instalațiile de siguranță a circulației prevede modernizarea folosind echipamente de generație recentă, care să răspundă mai bine cerințelor de siguranță și de exploatare.

Proiectul contribuie la realizarea acestui obiectiv prin:

- deplasarea în condiții de siguranță a persoanelor și bunurilor;
- eliminarea și reducerea costurilor generate de evenimentele feroviare;
- creșterea eficienței activității de operare și întreținere a rețelei de cale ferată din România.

Proiectul are un buget total de **107.727.638 lei**, din care **60.280.742 lei** constituie finanțare nerambursabilă acordată de Comisia Europeană din **Fondul European de Dezvoltare Regională** prin Programul Operațional Sectorial Transport 2007-2013, restul sumei fiind asigurată de la Bugetul de Stat. Implementarea acestui proiect se va realiza prin contracte de lucrări și servicii licitate de către CNCF „CFR” SA.

Acest proiect a fost depus în cadrul Axei Prioritare nr. 3 „Modernizarea sectorului de transport în scopul îmbunătățirii protecției mediului, a sănătății umane și a siguranței pasagerilor”, Domeniul major de intervenție 3.2 „Îmbunătățirea siguranței traficului pe toate modurile de transport”.

Perioada de execuție a lucrărilor pentru proiectul menționat este 16.07.2012 - 15.05.2015, fiind urmată de perioada de garanție între 16.05.2015 - 16.05.2017.

Persoane de contact:

Oana BRÂNZAN - Șef Birou Presă, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail: oana.branzan@cfr.ro

Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa

www.ampost.ro

Proiect finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională și Fondul de Coeziune